

## PREGÃO ELETRÔNICO Nº 030/2024

Processo Administrativo Nº 2024-GRH-090249

### RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO I

Trata-se de resposta ao(s) pedido(s) de esclarecimento(s) apresentado(s) quanto à interpretação do Edital de **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 030/2024** do SEMASA de Itajaí (SC), que tem como objeto a **Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de Agente de Integração de Estágios referente aos serviços de administração do Programa de concessão de vagas de estágio não-remuneradas e remuneradas (obrigatório e não-obrigatório) a estudantes regularmente matriculados e com frequência efetiva nos cursos vinculados à estrutura com nível médio técnico e superior (Lei nº 11.888/2008) público e particular oficiais e reconhecidas pelo MEC cujas áreas de conhecimento estejam diretamente relacionadas com as atividades com vistas à gestão das bolsas de estágio do SEMASA.**

Referido pedido foi encaminhado via correspondência eletrônica em 10 de setembro de 2024, sendo tempestivo, já que cumpriu o prazo exigido pelo artigo 164, da Lei 14.133/21. Deste modo, esclarece-se:

#### QUESTIONAMENTOS:

1. Qual o número de estagiários ativos de nível superior e médio?

**RESPOSTA:** Temos 25 (vinte e cinco) ativos de nível superior e 1 (um) de nível médio.

2. Quais as respectivas instituições de ensino dos estagiários ativos? Necessário para a transição contratual.

**RESPOSTA:** Temos muitas na região, algumas UNIASELVI, UNIAVAN, UDESC, UNIVALI, UNISOCIESC, UNICESUMAR, UFSC, ANHANGUERA, UNOPAR, UNIP, e muitas outras.

3. Qual a metodologia exigida para o processo seletivo? Será análise curricular, coeficiente de rendimento escolar, entrevistas, etc.



**RESPOSTA:** O processo seletivo será conduzido por meio de análise curricular e avaliação do coeficiente de rendimento escolar dos candidatos. Dependendo da necessidade e da especificidade da função, também poderão ser realizadas entrevistas, a fim de avaliar as competências técnicas e comportamentais dos participantes.

4. Qual a exigência de estrutura local?

**RESPOSTA:**A estrutura local exigida deverá ser adequada para o desempenho eficiente das atividades propostas e atendimento dos estagiários. Isso inclui, um ambiente de trabalho seguro e funcional, com equipamentos e recursos necessários para a execução das tarefas, bem como condições adequadas de iluminação, ventilação e ergonomia, em conformidade com as normas de saúde e segurança do trabalho.

Itajaí (SC), 10 de setembro de 2024.

**Rosmeire Coelho Pontes**  
Pregoeira  
(Portaria nº 039/2024)

**Larissa Vieira Cascaes dos Santos**  
Gerente de Recurso Humanos